

成功完成探测使命 “凤凰”号长眠火星

据新华社电 美国宇航局10日宣布，“凤凰”号火星探测器已连续数天失去联系，它持续5个多月的火星探测就此终结并将长眠于那颗红色星球。

美国宇航局发表的一份报告说，地面控制人员最后一次收到“凤凰”号的信号是在本月2日，此后便与之失去了联系。随着火星白昼时间缩短，“凤凰”号的太阳能电池板供电能力骤降。此外，“凤凰”号前不久还遭遇一场火星尘暴，火星天空云量增多，气温也不断下降。考虑到种种不利因素，美国宇航局宣布，“凤凰”号已成功完成探测使命，其探测任务就此终结。

“凤凰”号项目小组在未来几个星期仍将仔细监测，以期“凤凰”号能够苏醒过来，重新向地面发回信号。但项目小组专家均认为，由于所处环境持续恶化，“凤凰”号再醒来的可能性极小。

美富豪俱乐部宣布破产

仅对百万富翁开放，现有340名会员

据新华社电 美国高级私人俱乐部黄石俱乐部10日宣布，由于金融危机带来融资困境，俱乐部已申请破产保护。

黄石俱乐部位于蒙大拿州加拉廷山脉，拥有私人滑雪场和高尔夫球场。俱乐部1999年开始营业，仅对百万美元资产以上的富翁开放，现有340名会员中包括前副总统丹·奎尔和微软公司创始人比尔·盖茨。

房地产市场近年来持续下滑，俱乐部创始人布利克斯塞斯却仍然采取扩张策略，致使资金日渐紧缺。法院文件此后披露，布利克斯塞斯夫妇涉嫌挪用俱乐部资金，使俱乐部资金危机加剧。夫妇俩今年早些时候因俱乐部控制权发生争执，后正式离婚，妻子埃德拉·布利克斯塞斯接手俱乐部。她9月执意抛出扩建计划，包括建造450栋公寓、一座水疗馆、一家高尔夫球俱乐部会所、一座棒球场和更多滑雪跑道。但计划因俱乐部资金不足搁置至今。

全球扫描

日95名军官卷入美化侵略事件

日本前航空幕僚长田母神俊雄11日在国会参议院外交防卫委员会上接受质询时承认，他向日本航空幕僚监部(空军参谋部)教育课介绍了为侵略历史翻案的征文活动。事后经调查，除田母神外，还有94名航空自卫队军官参加征文活动，占到投稿总人数的40%，而其中62人均来自田母神本人曾任司令的第六航空团。

一名美国记者在阿富汗遭绑架

阿富汗官员11日说，美国《纽约时报》一名男记者10日晚在阿首都喀布尔市以南60公里处遭不明身份人员绑架。同行人员包括一名阿富汗翻译和一名阿富汗司机。

索马里海盗劫持菲律宾货船

国际海事局官员11日说，一艘运输化学品的菲律宾货船10日在索马里附近海域遭海盗劫持，船上共有21名菲律宾人。今年已有30多艘船在该海域被劫持。 均据新华社电



10日，美国当选总统奥巴马(右一)和夫人米歇尔(右二)与现任总统布什(左一)和夫人劳拉在白宫合影。

奥巴马夫妇午后首访白宫 布什夫人竟说“早上好”

是否关闭关塔那摩监狱，奥巴马阵营和白宫打嘴仗

美国当选总统贝拉克·奥巴马10日偕夫人米歇尔·奥巴马访问白宫，受到现任总统布什夫妇热烈欢迎。但是，奥巴马与布什的热情寒暄话犹在耳，两人的政见分歧已公开化：对于奥巴马计划关闭古巴关塔那摩美军基地监狱，白宫10日回应，这一计划说比做容易。

布什与奥巴马并肩走向总统办公室

奥巴马夫妇比原定时间早到了大约10分钟。当他们走下黑色防弹轿车时，总统乔治·W·布什与第一夫人劳拉·布什已迎候在白宫南走廊前。

布什与奥巴马握手，而劳拉则与米歇尔拥抱。这4人都面带微笑。从电视直播画面上看，奥巴马笑得最灿烂。

不知是紧张还是其他原因，虽然已是午后，但劳拉的问候语竟是“早上好”。

摆好造型让记者拍照后，布什与奥巴马并肩走向总统办公室。途中，两人不时交谈着，还再次停下让记者拍照。

在白宫待了大约两个小时

按照计划，劳拉会带米歇尔参观第一家庭的居住区，包括过去总统家孩子住过的卧室等。

布什与奥巴马预订交谈90分钟。会谈内容事先未对外公布。在白宫待了大约两个小时后，奥巴马夫妇离去。

布什和奥巴马会谈后均未接受采访。

白宫办公厅主任乔舒亚·博尔滕在会晤前说，两人交谈时不会有他人在场。据报道，奥巴马同布什就经济危机和伊拉克战争等问题举行会谈，以确保政府顺利过渡。

为是否关闭关塔那摩监狱打嘴仗

鉴于奥巴马和布什在外交政策上的立场显著不同，美国有线电视新闻网时政编辑马克·普雷斯顿推测，这次会晤不会令两人感觉舒服。

奥巴马当选后，布什除誓言“平稳交接”，还对首位非洲裔美国人当选美国总统这一事实大加褒奖。而奥巴马则对布什致以谢意，上周表示“将带着跨党派精神与布什会晤”。暂时的“政治停火”并不意味着分歧不再。双方10日最先交火的就是古巴关塔那摩美军基地监狱问题。

奥巴马力求突破布什政府的特别军事法庭体系，最终关闭关塔那摩美军基地监狱。

数名参与讨论计划的奥巴马顾问匿名透露，奥巴马期望创建一套新法庭体系，而且可能组建一个委员会决定这一法庭如何运转。一名顾问说，根据计划，部分在押者将被遣送回他们最初遭逮捕的国家以继续监禁或释放，其余在押者则押往美国本土，他们在那里可接受符合宪法和公开的法庭审判。

白宫女发言人达娜·佩里诺10日说，这一计划说比做容易。她说：“我们努力向人们解释情况复杂。当你在战场上俘获带有恐怖行为背景的人时，不是那么容易就放他们走。这些问题很复杂。” 文图均据新华社

延伸阅读

布什成60年来最差劲总统

美国媒体10日公布的一项民意调查显示，现任总统乔治·W·布什堪称60年来最不受欢迎的美国总统。

在美国有线电视新闻网(CNN)和舆论研究公司联合发起的这项民调中，76%的受访者不满布什任总统期间作为。

之前，支持率最低纪录保持者是哈里·杜鲁门。1952年1月的民调显示，不支持杜鲁门的民众达到67%。

佩林竞选行头为党内财产

美国总统选举尘埃落定。共和党副总统候选人、阿拉斯加州州长萨拉·佩林的父亲说，佩林上周末花了不少时间整理衣橱，挑出那些属于党内财产的行头。

据美联社11日报道，共和党为佩林竞选在行头与美容服务上花了15万多美元。共和党花大把钱买名牌服饰包装佩林和总统候选人麦凯恩，这招来了暴风骤雨般的批评。共和党全国委员会的律师们正在同佩林商量，竞选期间给她买的服饰中还剩下的是捐给慈善组织、退回商店还是她自掏腰包付账。

百业服务

首份《中国果汁消费报告》发布 倡导“喝出健康来”

“健康是可以‘喝’出来的！”11月5日，由国家发改委宏观院公众营养与发展中心倡导，中国农业大学食品与营养工程学院等多个单位支持的“果汁营养与健康指导中心”正式宣告成立，并发布了首份《中国果汁消费报告》。

该报告指出，目前我国公众维生素等普遍摄入不足，水果及果汁富含维生素、矿物质

等多种微量元素，多吃或多“喝”水果，对于平衡膳食、提高免疫力、改善亚健康等具有非常重要的作用。

“所以，我们提出‘喝出健康来’，希望通过一种全新生活理念的推广，逐步改善国民身体素质、提高国民生命及生活质量。”国家公众营养发展中心主任于小冬表示，推出该报告意在帮助

消费者走出误区，发现水果和果汁营养价值；今后，该中心还将联合汇源果汁集团等优秀企业，共同推动国民健康生活，打造国民健康工程。

据悉，汇源集团成为首个加入该行动计划的企业。作为中国果汁行业的开拓者和先行者，汇源果汁集团一直倡导消费者“每天两杯果汁，享受健康生活”。

汇源果汁集团副总裁赵金林表示，随着“喝出健康来”这一理念的深入人心，中国现代果蔬产业规模将不断扩大，受益的人群也会越来越多。作为汇源，始终秉承“营养大众，惠及三农”的理念，一手托起消费者健康，一手托起千万果农的幸福，以持续的对源头的投入和把控，打造水果及果汁绿色消费时代。

台湾女星热衷加湿器补水护肤

台湾某女士30多岁了，还拥有少女般肌肤，在她的著作中，屡次提到了加湿器是补水美容的必备品。她在北京拍摄现场的那个冬天，住的宾馆房间里有两台加湿器徐徐的喷出水雾，在干燥的北京居然使皮肤出奇的水润，从此以后她到哪里都离不开加湿器了，休息的时候，在加湿器水箱中滴入精油，香雾缭绕，还给自己

做一个香薰美容！

美的加湿器由内到外补水“氧”

北京积水潭医院皮肤科的陈大夫认为：“由于皮肤有一层保护膜，水分是不可能从外部渗入皮肤的，使用补水化妆品只能减缓皮肤水分的挥发，再者，皮肤不能缺氧，否则会造成黑眼圈、肌肤干枯、晦暗及毛孔粗大等可

怕问题，而加湿器却可以由内而外地补充皮肤水分，尤其是美的加湿器释放出的比水分子小5倍的水微粒子和大量负氧离子，能被鼻、口大量吸入的水分和氧分，会通过人体循环系统，由内而外地作用在面部皮肤上，真正达到由内而外的补水补氧的美容效果！美的部分型号带热雾功能加湿的同时达到美容补水迅速吸收的效果。

警惕！加湿器选购不慎危害大

第一，如果材料是廉价的再生塑料或者劣

质塑料，易产生异味，滋生细菌，对空气造成二次污染！有些消费者图便宜，用了杂牌机后会引发感冒、上呼吸道感染。第二，加湿器技术不达标，会在干烧或者使用时发生漏电现象。第三，湿度表用在加湿器上就像温度计挂在电暖器上起不到准确的指示作用，消费者不必把钱花在没有必要的功能上。第四，加湿器的寿命一般在10年左右，所以选择外观喜欢，功能适合的最为重要，警惕只是外观的轻微变化而价格有很大差异的情况。